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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Туристична галузь відіграє значну роль у розміщенні і харчуванні туристів, забезпеченні транспортними засобами перевезень, сприяє розвагам туристів, а також створює додаткові робочі місця, забезпечує зайнятість населення, впливає на розвиток транспорту, сільського господарства і т.д. Тому вивчення індустрії туризму  вибраного автором регіону є актуальним. 
Індустрія туризму – це система виробничих, транспортних, торговельних, сервісних підприємств і засобів розміщення, призначена для задоволення попиту на туристські товари та послуги.
	У даний час індустрія туризму є однією з найбільших форм міжнародної торгівлі, що розвиваються досить динамічно. У останні 20 років середньорічні темпи росту числа приїжджих іноземних туристів у світі склали 5,1%, валютних надходжень - 14%. Відповідно до даних всесвітньої туристичної організації, у 2003 році у світі було зареєстровано 776 мільйонів приїжджих туристів, а надходження від міжнародного туризму досягло 572 мільярда доларів (без обліку надходжень від міжнародного транспорту). У цілому об'єми валютних надходжень від туризму за період із 1950 по 2020 рік зросли в 149 раз.
Туристичне господарство нині перетворилося в одну з найбільш прибуткових галузей. На міжнародний туризм припадає 7% обороту світової торгівлі, а для деяких країн туризм став важливою статтею їх доходу в зовнішньоекономічному обороті. 
На Кубі досить різноманітна індустрія туризму. Регіон має дуже сприятливі умови і наявні потрібні ресурси для розвитку туризму. Регіон багатий на природні ресурси. Приваблює прекрасною природою, мальовничими краєвидами, прозорим морем та чистими пляжами. 
Об’єктом  дослідження  роботи є туризм Куби.
Предмет дослідження - споживачі індустрії туризму на Кубі.
Завдання:
1. визначити основні фактори, які впливають на розвиток туристичної діяльності в регіоні;
1. зробити характеристику туристичних ресурсів Куби;
1. виявити регіональні проблеми використання основних туристичних ресурсів.
Мета дослідження. Метою роботи є дослідити сучасний рівень розвитку туристичної галузі на Кубі.
Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел  та додатків.


















Висновок

Міжнародний туризм має багатосторонній вплив на економіку країн світу. Для деяких країн він став суттєвим, а в деяких випадках і головним джерелом надходжень валюти, що живить прибуткову частину національного бюджету. Все це створює нові цінності, які сприяють росту національного доходу і в результаті підвищенню життєвого рівня суспільства. 
У роботі дається оцінка туристичних ресурсів Куби та їх використання. Велике значення для розвитку туризму мають природні умови Куби. Розвитку туристичних регіонів сприяють наявність океанських узбережь, де в умовах комфортного клімату, зручних пляжів, забезпечується можливість для розвитку туризму (розважального, рекреаційного, екскурсійного). Таким чином, різноманітність природних ресурсів придатних для розвитку туризму дає можливість для залучення туристів
На розвиток туристського регіону впливають геополітичне положення, економіко – географічні фактори, в тому розумінні, що економіка країн досить різна, як за структурою, так і за рівнем галузей господарства, а це викликає інтерес у представників ділових і промислових кіл, і дає поштовх для розвитку ділового туризму. 
В регіоні збільшується кількість об’єктів туристської індустрії (готелів, мотелів, пансіонатів) й впроваджуються нові технічні засоби для поліпшення сервісу і підвищення економічної ефективності в сфері міжнародного туризму. 
Отже, успіхи кубинської туристичної індустрії виглядають особливо вражаючими тому, що розвиток цієї галузі почався відносно недавно.
Незважаючи на те, що туристична індустрія країни цілком контролюється державою, кубинці охоче йдуть на співробітництво з іноземним капіталом. На Кубі нараховується понад 20 спільних підприємств, що діють у туристичній сфері. Ще більше число контрактів укладене з іспанськими, канадськими, італійськими, німецькими і голландськими фірмами на керування готельним комплексом.
Зараз Куба займає четверте місце в Латинській Америці по числу її туристів, що відвідують, і, по оцінках багатьох експертів, є кращим місцем для відпочинку у всьому Карибському басейні.
Загалом, перспективи іноземного туризму на Кубі виглядають дуже райдужними. На туристів, що бажають насолодитися відпочинком на Острові Волі, не вплинула навіть серія вибухів у гаванських готелях. Так що з туризмом на Кубі начебто б усі в порядку. Інше питання, що далеко не усе в порядку в країні в цілому. І по великому рахунку майбутнє туристичної індустрії залежить зовсім не від прогнозів міністерства туризму, а від розвитку політичної й економічної ситуації на самому острові.
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